

**ПОПРАВКИ****Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2015/131 на Комисията от 23 януари 2015 година за изменение на Регламент (ЕО) № 1235/2008 за определяне на подробни правила за прилагането на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета по отношение на режима за внос на биологични продукти от трети държави**

(Официален вестник на Европейския съюз L 23 от 29 януари 2015 г.)

На корицата и на страница 1 заглавието

*вместо:* „Регламент за изпълнение (ЕС) 2015/131 на Комисията от 23 януари 2015 година за изменение на Регламент (ЕО) № 1235/2008 за определяне на подробни правила за прилагането на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета по отношение на режима за внос на биологични продукти от трети държави“

*да се четат:* „Регламент за изпълнение (ЕС) 2015/131 на Комисията от 26 януари 2015 година за изменение на Регламент (ЕО) № 1235/2008 за определяне на подробни правила за прилагането на Регламент (ЕО) № 834/2007 на Съвета по отношение на режима за внос на биологични продукти от трети държави“.

На страница 2 заключителната формулировка

*вместо:* „Съставено в Брюксел на 23 януари 2015 година.“

*да се четат:* „Съставено в Брюксел на 26 януари 2015 година.“

---